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Ποσότητα n = 0,4/R (όπου R: η παγκόσµια σταθερά στο 
S.I.) βρίσκεται µέσα σε δοχείο που φέρει στο πάνω µέρος 
του έµβολο εµβαδού 20 cm2 και βάρους 200 Ν, το οποίο 
µπορεί να κινηθεί κατακόρυφα χωρίς τριβές. Η εξωτερική 
πίεση είναι Patm = 1 atm = 105 N/m2. Η πάνω πλευρά του 
εµβόλου είναι πιασµένη σε κατακόρυφο ελατήριο σταθεράς k 
= 2000 Ν/m, του οποίου το άλλο άκρο είναι πιασµένο στην 
οροφή. 

α) Αν το ελατήριο έχει το φυσικό του µήκος και το έµβολο βρίσκεται σε ύψος 
h = 40 cm από τον πυθµένα του δοχείου, πόση είναι η θερµοκρασία του 
αερίου. 

β) Σε ποια θερµοκρασία πρέπει να θερµάνουµε το αέριο ώστε το έµβολο να 
µετακινηθεί 10 cm προς τα πάνω; 

 
 

Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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